
ERRATA 
 
P 9-10 
Au l ieu de  
« On a S = (26 4  – 1) /  2 ≈26 4  /  2  =26 3  = 23X26 0  = 8X101 8 .  
I l  faudrait  donc environ huit  mil l iards de mil l iards de grains, quant ité évidemment impossib le à 

produire. » 
Lire  
« On a S = (26 4  – 1)  ≈26 4   = 24X26 0  = 16X101 8 .  
I l  faudrait donc environ seize mi l l iards de mil l iards de grains, quant ité évidemment impossible à 

produire.  » 
 
 
P17 
Au l ieu de « 3. Uti l iser a(b+c) = a.b +bc  »  L ire « 3. Ut i l iser a(b+c)  = a.b +a.c  » 
 
P19 
Au l ieu de « 25 x 34 » : Lire « 25 x 36 » 
Au l ieu de « 135 x 250 » : L ire « 816 x 250 » 
 
P23 
Au l ieu de  « 3. Ut i l iser a(b+c) = a.b +bc  » : Lire « 3. Uti l iser a(b+c) = a.b +a.c  »  
 
P27 
Au l ieu de « 125 x 102 » l ire « 125 x 816 » 
 
P34 
Au l ieu de « 98785643098 ≡ 9 + 8 + 7 + 8 + 5 + 6 + 4 + 3 + 0 + 9 + 8 = 69 
69 ≡ 6 + 9 = 15 ≡ 1 + 5 = 6  
Ainsi  98785643098 est mult iple de 3.  » 
Lire «  98785643098 ≡ 9 + 8 + 7 + 8 + 5 + 6 + 4 + 3 + 0 + 9 + 8 = 67  
67 ≡ 6 + 7 = 13 ≡ 1  
Ainsi  98785643098 n’est  pas mult ip le de 3.  » 
 
P37  
Au l ieu de « 1042 x 971 + 1  011 773 » l ire «  1042 x 971 = 1 011 773 » 
 
 
P128 
Au l ieu de « (648 = 8 + 4 x 16 + 6 x 16 2  = 1608)1 0 .  »  
Lire «  6481 6  = (8 + 4 x 16 + 6 x 16 2  = 1608)1 0 .  »  
 
 
 
 
 


